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CÉGBEMUTATÓ
A Corden International /Magyarország/ Kft. a hazai labordiagnosztikai piac meghatározó szereplője, 
amely több mint két évtizedes szakmai tapasztalattal biztosít megbízható diagnosztikai hátteret 
egészségügyi szolgáltatók számára. A vállalat működésének középpontjában a szakmai minőség, 
a kiszámítható működés és a hosszú távú partnerkapcsolatok állnak.
A CordenLab szolgáltatásait széles körű egészségügyi partnerhálózat veszi igénybe. Partnereink között 
megtalálhatók magánklinikák, szakrendelők, egészségügyi központok, háziorvosi praxisok, valamint 
foglalkozás-egészségügyi szolgáltatók is. Célunk, hogy olyan stabil diagnosztikai hátteret biztosítsunk 
számukra, amely támogatja a magas színvonalú betegellátást és a mindennapi orvosi döntéshozatalt.

A CORDENLAB FEJLŐDÉSE
A vállalat fejlődése a kezdetektől a szakmai megbízhatóságra és az innovációra épült. A CordenLab 
az évek során folyamatosan bővítette vizsgálati portfólióját, fejlesztette laboratóriumi infrastruktúráját 
és országos működési struktúrát alakított ki.
A laboratóriumi szolgáltatások mellett kiépült egy jól szervezett mintaszállítási logisztikai rendszer 
és egy kiterjedt vérvételipont-hálózat is, amely biztosítja a laborvizsgálatok széles körű elérhetőségét. 
A fejlődés során a vállalat kiemelt figyelmet fordított a modern laboratóriumi technológia alkalmazására, 
a minőségbiztosítási rendszerek fejlesztésére és a digitális megoldások integrálására.
A CordenLab működésének alapja a hosszú távú partnerség. A vállalat célja, hogy stabil és megbízható 
diagnosztikai háttérrel támogassa az egészségügyi szolgáltatókat a mindennapi betegellátás során.

SZOLGÁLTATÁSAINK
Vállalatunk széles körű vizsgálati portfóliót kínál, amely a rutin diagnosztikai vizsgálatoktól a speciális 
laboratóriumi tesztekig számos területet lefed.

Hematológiai és véralvadási vizsgálatok

Hormonvizsgálatok

Anyagcsere-vizsgálatok

Allergia- és intoleranciatesztek

Fertőző betegségek szerológiai vizsgálatai

Autoimmun és gyulladásos markerek

Tumormarkerek

Nőgyógyászati és andrológiai vizsgálatok

Mikrobiológiai vizsgálatok

Vizeletvizsgálatok

Speciális diagnosztikai vizsgálatok

Foglalkozás-egészségügyi vizsgálatok



A DIAGNOSZTIKAI MINŐSÉG A LOGISZTIKÁNÁL KEZDŐDIK
A laboratóriumi diagnosztika megbízhatósága nemcsak a mérési folyamatokon múlik, hanem 
a mintavétel, a mintakezelés és a mintaszállítás minőségén is. A CordenLab működésének egyik 
meghatározó eleme az a szervezett laborlogisztikai rendszer, amely biztosítja a minták gyors, 
biztonságos és ellenőrzött eljuttatását a laboratóriumba.
A mintaszállítás egységes szakmai protokollok alapján, tervezett útvonalak mentén 
történik.� A folyamat minden szakasza ellenőrzött, így a minták kezelése és szállítása 
nyomon követhető és szabályozott, a CordenLab saját gépkocsiparkjának köszönhetően.  
A jól szervezett logisztikai háttér lehetővé teszi, hogy partnereink számára kiszámítható mintaszállítási 
szolgáltatást biztosítsunk az ország egész területén, amely támogatja a laboratóriumi folyamatok 
hatékony működését és a gyors leletkiadást.

DIGITÁLIS INTEGRÁCIÓ
A CordenLab szolgáltatásai illeszkednek a modern egészségügyi informatikai rendszerekhez.� 
A laboratóriumi adatok elektronikus formában érhetők el, és integrált módon kapcsolódnak 
az egészségügyi információs rendszerekhez. A leleteket az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási 
Térbe (EESZT) továbbítjuk.

online beteg-előjegyzési rendszert

elektronikus eredményközlést

informatikai integrációs lehetőségeket

Jelenleg az alábbi medikai és időpontfoglaló rendszerekkel állunk összeköttetésben:

Andromeda

Dericom – NetDoktor

Dokirex

Főnix

Informix

MedSol

MedWorks

MyMedio

UniLab

Vállalunk további informatikai kapcsolódásokat is, amelyek egyedi megállapodás alapján valósulnak 
meg. A digitális megoldások hozzájárulnak a gyors információáramláshoz és a hatékony betegellátáshoz.

MINŐSÉGBIZTOSÍTÁS
A CordenLab működésében kiemelt szerepet kap a minőségbiztosítás. A laboratóriumi folyamatok 
egységes szakmai protokollok alapján működnek, és folyamatos minőségellenőrzési rendszerek 
támogatják a megbízható működést. A minőség iránti elkötelezettségünket nemzetközi tanúsítványaink 
– ISO 9001, ISO 14001, ISO 27001 – igazolják, így partnereink minden esetben hiteles és pontos 
eredményeket kapnak.

www.corden.hu

Partnereink számára biztosítunk:



EGYÜTTMŰKÖDÉSI LEHETŐSÉGEK A CORDENLAB PARTNEREI SZÁMÁRA
Vállalatunk többféle együttműködési modellt kínál egészségügyi partnerei számára, így mindenki 
megtalálhatja a saját működéséhez leginkább illeszkedő megoldást.

Partneri CordenLAB magánvérvételi pont üzemeltetése
Ebben a modellben a partner saját helyszínén magánvérvételi pontot működtet. A vérvétel helyben 
történik, a minták pedig a CordenLab laboratóriumaiba kerülnek feldolgozásra.
Cégünk biztosítja a laborhátteret, a vizsgálati portfóliót és a szükséges szakmai támogatást.

Viszonteladói együttműködés
A partner saját ügyfélköre számára kínálhatja a CordenLab laborvizsgálatait. Ebben az esetben 
a partner közvetlenül értékesíti a laborvizsgálatokat páciensei részére, a minták feldolgozását pedig 
a laboratóriumunk végzi.

Közvetítői együttműködés
Azok a partnereink, akik nem végeznek helyben vérvételt, pácienseiket a környezetükben működő 
CordenLab magánvérvételi pontokra irányíthatják. Ez lehetőséget biztosít arra, hogy a páciensek 
gyorsan és kényelmesen hozzáférjenek a szükséges laborvizsgálatokhoz.

Foglalkozás-egészségügyi együttműködés
Foglalkozás-egészségügyi szolgáltatók számára is biztosítjuk laborvizsgálati szolgáltatásainkat, 
amelyek a munkáltatói egészségügyi szűrések és alkalmassági vizsgálatok fontos részét képezhetik, 
beleértve a Biológiai Expozíciós Mutatók (BEM) meghatározására szolgáló speciális vizsgálatokat 
is. Célunk, hogy partnereink számára rugalmas, átlátható és hosszú távon is fenntartható 
együttműködési lehetőségeket biztosítsunk, amelyek támogatják a hatékony működést és a magas 
színvonalú betegellátást.

MIÉRT VÁLASZTJÁK A PARTNEREK A CORDENLAB SZOLGÁLTATÁSAIT?

Vállalatunk működésének középpontjában a megbízhatóság, a szakmai minőség�és a partnerközpontú 
szemlélet áll.

Partnereink számára biztosítjuk:

stabil diagnosztikai hátteret

széles vizsgálati portfóliót

országos logisztikai támogatást

gyors és megbízható laboreredményeket

átlátható és rugalmas együttműködési lehetőségeket

dedikált kapcsolattartást

Célunk, hogy olyan diagnosztikai partnerként működjünk, amely hosszú távon is támogatja 
partnereink szakmai és üzleti fejlődését.
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